

Informazione Regolamentata n. 0620-12-2018

Data/Ora Ricezione 23 Aprile 2018 07:05:14

MTA - Star

Societa' : FIERA MILANO

Identificativo : 102561

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : FIERAMILANON01 - La Rana

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 23 Aprile 2018 07:05:14

Data/Ora Inizio : 23 Aprile 2018 07:05:15

Diffusione presunta

Oggetto : Fiera Milano rientra nel segmento STAR di

Borsa Italiana - Fiera Milano returns to the

STAR segment of Borsa Italiana

Testo del comunicato

Vedi allegato.



FIERA MILANO RIENTRA NEL SEGMENTO STAR DI BORSA ITALIANA

Milano, 23 aprile 2018. Fiera Milano S.p.A. comunica che, con provvedimento nr. 8450, Borsa Italiana S.p.A. ha disposto la riattribuzione della qualifica STAR (Segmento Titoli ad Alti Requisiti) alle azioni ordinarie della Società, nonché la loro negoziazione su tale segmento del Mercato Telematico Azionario (MTA).

"Sono soddisfatto del lavoro svolto e del percorso che Fiera Milano ha intrapreso, consentendoci di raggiungere questo risultato. - ha dichiarato **Fabrizio Curci, Amministratore Delegato e Direttore Generale di Fiera Milano** - Nel novembre del 2016 Fiera Milano aveva richiesto volontariamente l'uscita dal segmento STAR in relazione alle misure di amministrazione giudiziaria che dopo un fruttuoso e attento lavoro sono state definitivamente revocate lo scorso settembre."

"Ho piena fiducia nella squadra - ha continuato Curci - che vede competenze ulteriormente rafforzate e una governance in linea con le migliori practice di mercato".

Nel periodo di esclusione volontaria dal segmento STAR, la Società ha continuato a mantenere in essere i requisiti di *corporate governance*, di trasparenza informativa, nonché di liquidità in linea con gli standard qualitativi richiesti da tale segmento.

La data di inizio delle negoziazioni sul segmento STAR è prevista per il 30 aprile 2018; Banca IMI S.p.A. continuerà a ricoprire il ruolo di *Specialist* sul titolo.

Per informazioni:
Investor Relations Fiera Milano S.p.A.
Gianna La Rana Tel +39 0249977816
gianna.larana @fieramilano.it
www.fieramilano.it
Ufficio Stampa Fiera Milano S.p.A.
Gabriele De Giorgi Tel +39 0249977428/76077
gabriele.degiorgi @fieramilano.it
www.fieramilano.it
Image Building
Giuliana Paoletti, Vanessa Corallino Tel +39 02 89011300
fieramilano@imagebuilding.it



FIERA MILANO RETURNS TO THE STAR SEGMENT OF BORSA ITALIANA

Milan, 23 April 2018. Fiera Milano S.p.A. announces that with the resolution no. 8450 Borsa Italiana S.p.A. has readmitted the ordinary shares of the Company to the STAR segment (Segmento Titoli ad Alti Requisiti - the segment with high transparency and disclosure requirements), and has allowed trading of these shares in this segment of the Italian equity market, the Mercato Telematico Azionario (MTA).

"I am satisfied with the work carried out and the path taken by Fiera Milano, which have allowed us to achieve this result" - stated **Fabrizio Curci, Chief Executive Officer and General Manager of Fiera Milano** - "In November 2016 Fiera Milano voluntarily requested to be suspended from the STAR segment in view of the judicial administration order which, following beneficial and careful efforts by the company, was definitively revoked last September." continued Mr. Curci — "which has further reinforced responsibilities and governance standards in line with market best practice".

During its voluntarily exclusion from the STAR segment, the Company continued to adhere to all of the requirements of the STAR segment for corporate governance, and transparency of information, as well as share liquidity standards.

Trading of the shares in the STAR segment is expected to commence on 30 April 2018; Banca IMI S.p.A. will continue to operate as Specialist for the shares.

For further information:
Investor Relations Fiera Milano S.p.A.
Gianna La Rana Tel +39 0249977816
gianna.larana @fieramilano.it
www.fieramilano.it
Ufficio Stampa Fiera Milano S.p.A.
Gabriele De Giorgi Tel +39 0249977428/76077
gabriele.degiorgi @fieramilano.it
www.fieramilano.it
Image Building
Giuliana Paoletti, Vanessa Corallino Tel +39 02 89011300
fieramilano@imagebuilding.it

Fine Comunicato n.0	0620-	12
---------------------	-------	----

Numero di Pagine: 4